

老夫妻一起走失 民警助其回家

□大河报·豫视频记者 高志强 牛静芳 通讯员 曲如彦 文图



老人被家属接回

日前,安阳市公安局殷都分局梅园庄派出所正在出警过程中,碰到两名走失的老夫妻,及时进行帮助,给他们找到家人,得到群众一

致好评。

9月17日上午9时许,梅园庄派出所接警称:在安阳市殷都区安钢六区服务楼下有两名老人找不到家

了。当日值班民警葛鹏,辅警李森林迅速赶到现场,到现场后看到两名老人,询问他们的基本信息,他们也表达不清,民警也不能从他们身上得到有效的信息,于是出警民警将他们拉回派出所,进一步了解情况。

后来通过多方渠道,终于核实了两夫妻的身份,并和两位老人的子女联系,半个小时后,老人子女赶了过来,看到老人安然无恙后,激动地握住民警的双手连声感谢,原来老两口患有老年痴呆,出门散步一直未归,全家出动一直找寻未果。民警在核实双方关系后,安排老人家属将其接回家。

爱啃“硬骨头”的“新兵”

——记汤阴县公安局食药环大队副大队长闫继芳

□大河报·豫视频记者 高志强 牛静芳 通讯员 闫继芳

面对错综复杂的案件线索,他勇于挑战自我,即使大海捞针也绝不放弃。面对新的案件课题,他善于钻研业务,即使是从未接触过也要无师自通。他就是汤阴县公安局食药环大队副大队长闫继芳。

闫继芳2000年12月参加工作,在公安战线上已摸爬滚打了22个春秋。“疫情期间,出现伪劣防疫物资苗

头,严重影响了人民群众的安全感,形势十分紧迫”。刚刚担任食药环大队副大队长的闫继芳第一时间加入到专案组。

闫继芳和专案民警每天都是加班到凌晨,梳理出多条犯罪线索和涉及上百人的涉案人员,汤阴公安据此成功抓捕45名犯罪嫌疑人。

在公安战线上,食药环侦是一个新成立的部门,管

辖罪名多,涉及范围广,闫继芳从零开始学起,在掌握和理解36种新生罪名基础上,结合日常工作中具体办理的各种案件,边工作边实践,短时间内极大地提升了自己的业务水平。

多年的坚持,他早已将打击犯罪刻入他的骨髓。参加公安工作以来,多次荣获先进个人和受到嘉奖,2015年荣获个人三等功。

老姬迷路 老伴报警终团聚

□大河报·豫视频记者 高志强 牛静芳 通讯员 曲如彦

近日,安阳一老太太独自从家里出来迷路,被安阳市公安局殷都分局铁西路派出所民警杨晓军安然送回家中。

9月17日21时20分左右,殷都1号巡逻防控车接到指令:在安阳市商都路芳林街路口路东有一老太太找不到家了,铁西路派出所值班民警杨晓军带领辅警

王鹏迅速赶到现场,耐心询问老太太,老太太只知道自己姓张,其他都语焉不详。杨晓军只好先将老人安置在警车内,想法查询其具体身份信息。

正在查询时民警又接到指令,说家住铁西路福安街的朱某某找不到老伴了。杨晓军判定老太太有可能就是朱某某寻找的老

伴,立即和报警人老朱三方通话得知走失老人叫张某某,两起警情吻合重叠,一个找家一个找人,两头都省事了,杨晓军两人赶紧驾车将老太太送回家。在福安街路口等着的朱老先生见到民警搀扶着安然无恙的老伴从车上下来,高兴地抓住民警杨晓军的手连连致谢。

幸亏遇见你,民警助迷路老人找到家人

□大河报·豫视频记者 高志强 牛静芳 通讯员 庞晓飞

在夏季治安打击整治“百日行动”中,安阳市文峰分局治安巡防大队坚持打击与服务并重,深入开展“我为群众办实事”,积极为群众排忧解难,全力维护辖区治安大局稳定。

9月16日17时31分,值班民警张恂和辅警朱建军接到群众报警求助,有一老太太找不到家了。民警迅速赶到现场,看到一满头

白发的老太太坐在轮椅上。民警仔细询问,但老人说话听不清楚,沟通无果。民警查看其随身物品,也未找到身份信息。

就在民警着急的时候,突然一个过路的男子看了看老太太,称老太太儿子在某医院上班,但是他只知道老人儿子的姓名,并不知道具体的联系方式。抱着一丝希望,民警决定带老人去

医院碰碰运气,在医院保卫科的协助下,终于找到了老太太的儿子。

老人儿子见到民警带着老母亲出现在自己面前,吓了一跳,当听民警说明情况,其儿子连连向民警致谢,称自己还不知道老母亲走失,幸亏母亲遇见了认真负责的民警,才得以安然无恙地找到家人。

汤阴警方重点整治 破坏营商环境行为

□大河报·豫视频记者 高志强 牛静芳 通讯员 蒋贝

近年来,汤阴县公安局深入贯彻优化营商环境工作部署,全力营造重商、亲商、安商、暖商的营商环境,持续为全县经济社会发展助力增效。截至目前,全局侦破影响经济发展环境案件24起,打击犯罪嫌疑人22人,挽回经济损失50余万元。

严打经济犯罪行为。通过与多部门沟通协作,严厉打击破坏市场经济秩序的金融诈骗、合同诈骗、偷税漏税、非法集资、非法传销等经济犯罪行为。

严打扰乱企业生产经营秩序等违法犯罪行为。开展夏季治安打击整治亮剑攻坚“百日行动”,对涉及重点项目的大案要案实行挂牌督办,根据企业和重点工程建设的实际需要,有针对性地组织开展专项打击。开展打击多发性侵财专项行动。按照“打防结合,以打开路、筑牢防线、注重实效”的思路,对企业和群众反映强烈的多发性侵财犯罪,努力侦破一大批案件,抓获一大批犯罪嫌疑人。

滑县女警吴玲: 用坚守擦亮警徽

□大河报·豫视频记者 高志强 牛静芳 通讯员 张波 黄丽

8月份,面对来势汹汹的疫情,滑县道口派出所全体民警、辅警快速反应,迎难而上,日夜奋战在抗疫一线。吴玲是这些逆行者中的一员,她放下年幼的孩子和年迈的父母,用柔弱但挺拔的身影守在抗疫一线,用单薄的肩膀挑起人民公安的担当,用实际行动彰显着当代女民警的风采。

9月8日,吴玲执勤时遇见群众求助,1岁多的女婴咳嗽多日不见好,又刚做过心脏手术,需要紧急送医,吴玲查看他们的“两码一报告”无异样后立刻驾驶警车送他们到医院,孩子检查过后,她饭都顾不得吃

完,又驱车赶到医院将他们送回了家。

此外,给封控在酒店的群众送药,给独自封控在家的孩子送物资……这样的事情每天都在不断地上演,吴玲都会热忱、细心地进行帮助,赢得辖区群众一致好评。

吴玲是双警家庭,丈夫是留固派出所副所长王凯,因工作需要被抽调县局专案组,无暇顾及年幼的女儿,只能把女儿送给母亲照顾。作为一名党员,吴玲在这场没有硝烟的“战争”中,不忘初心、牢记使命,立足工作岗位,用实际行动让警徽的银光格外闪亮。

汤阴巡特警 在演练中找不足提能力

□大河报·豫视频记者 高志强 牛静芳 通讯员 宋海菊

为全面深入推进夏季治安打击整治“百日行动”开展,切实提高队伍快速反应能力,确保队伍关键时刻拉得出、打得赢,全力做好敏感时期维稳处突工作。近日,汤阴县公安局巡特警大队组织值班民辅警开展紧急拉动演练活动。

此次紧急拉动演练活动由值班民警负责,下达模拟警情指令:在火车站附近发生个人极端暴力警情,要求巡特警大队警力迅速赶赴现场。接到指令后,街面巡逻民辅警闻令而动,第一

时间到达指定地点并妥善处置了模拟警情。从“110接警指令、清点人数、通知联动力量、上报警情、领取装备、人员疏散”等多个环节检验了演练效果,切实做到队伍集结速度快、警容风纪严整、应急处突装备佩带齐全等要求。

此次紧急拉动演练活动,巡特警大队将平时武装巡逻中可能遇到的各种现实情况予以综合,在实际演练中找不足,切实推动“百日行动”和实战练兵两不误、两不误。